Nondi A2 moor
Calcul mental

' Graduer une droite

Activités de recherche l....l..l.!..'.-l-'.l.l...'l.'l..'.......‘l...l....-..l'......‘-l-
cette droite graduée.
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- Je ne sais pas & combien Entre 300 et 500, 1I vy a un écart
correspond un carreau. de 200 pour 4 carreaux.

lace O et 800 sur cette droite graduée.

lace 350, puis 375 sur ceite droite graduée.

Dans chague exercice,
cherche d’abord & quelle
valeur correspond un carreau.
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Sur cette droite graduée :

€ place Set 2. l O place letT.
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) Sur cette droite graduée :

@ place 520 et 490. \ O place 575 et 505.
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Utilise I'écart entre 40 et 70
pour trouver la valeur gui
correspond & un carread.

) Probléme guidé
Le jeton de Carla est sur la graduation 40. Le jeton d'Olivia est 4 carreaux

devant celui de Carla. Le jeton de Yazid est 3 carreaux derriére celui de Carla.
Sur quelles graduatlons sont les ]etons d'Olivia et de Yazid?
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Jeton d'Olivia = .#M....... C‘l‘m‘ Jeton de Yazid = Sé .....
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Entre 200 et 300, il y a 5 carreaux. 1!?0 220



